En francs

Kanaan Kanaan Salerno Salerno Alder Alder Pagani Pagani Barazzone Barazzone Total Total

Nature de la rémunération publié corrigé publié corrigé publié corrigé publié corrigé publié corrigé publié corrigé

Frais de représentation 6'571 6'571 563 (b) 813 2'710 2'710 7'592 7'592 1'883 1'883 19'319 19'569
Indemnité de déplacement 1'570 1'570 0 0 0 0 810 810 0 0 2'380 2'380
Hotels 3'339 (a) 4'527 0 (c) 146 1'137 1'137 2'085 | (a) et (c) 751 1'543 1'543 8'104 8'104
Transports 7'424 7'424 255 255 1'655 1'655 4'007 4'007 462 (f) 1019 13'804 14'360
Taxis 20 20 261 261 939 939 110 110 640 (f) 84 1'971 1'414
Voyage de I'ACG 2'500 2'500 2'500 2'500 0 0 0 0 0 0 5'000 5'000
Autres frais 1'140 1'140 767 (d) 220 944 (e) 1'050 2'509 (d) 2'447 1'311 1'311 6'672 6'168
Frais de téléphonie mobile 4'378 4'378 2'207 2'207 1'544 1'544 1'974 1'974 2'250 2'250 12'353 12'353
Total 26'941 28'130 6'533 6'384 8'930 9'035 19'089 17'691 8'090 8'090 69'603 69'348

(a) Différentiel du a I'imputation de 1'188 francs de frais d'hotel de Monsieur Kanaan sur les frais d'hétel de Monsieur Pagani.

(b) Différentiel du a I'imputation de 249.65 francs sur les frais de représentation de Monsieur Pagani et a la double imputation du remboursement effectué par Madame Salerno, sur ses frais de représentation et ceux de Monsieur Pagani

(c) Différentiel du a I'imputation de 146 francs de frais d'hétel de Madame Salerno sur les frais d'hotel de Monsieur Pagani.

(d) Différentiel du a l'imputation sur les autres frais de Madame Salerno de dépenses liées au séminaire du CA auquel elle n'a pas participé (-609 francs) et a l'imputation d'un repas sur les frais de Monsieur Pagani (+ 62 francs).
(e) Différentiel du a la déduction d'un remboursement effectué par Madame Alder pour un montant de 106 francs, mais dont la charge n'avait pas été imputée sur les frais de Madame Alder.
(f) Différentiel du a I'imputation des remboursements de frais de taxi (-556,40) de Monsieur Barazzone sur les frais de transport.

N.B: des différentiels de totaux de + ou - 1 franc peuvent apparaitre en raison des arrondis




